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БЕОГРАД - Американци су нам убили брата и троје наше деце, а да би прикрили тај
злочин, намерно су пустили информацију да су убили Осаму бин Ладена! Бин Ладен је
одавно мртав, али им је и такав послужио да се иза њега сакрију - каже ексклузивно за
Курир Мухамед ел Гадафи (52), брат од стрица либијског вође Моамера ел Гадафија.

  

У дубоком болу, тек што је стигао са још једне сахране тројице браће, најближих рођака
председника Гадафија, Мухамед прича да је од почетка ваздушних напада на Либију
пуковникова породица остала без више од десет чланова.

  

- У понедељак смо кренули из Сирта на сахрану нашег Саифа ел Араба и дечице. Било
нас је много и путовали смо у колони аутомобила до Триполија. Нису нам дозволили ни
да се од њих опростимо на достојанствен начин. Морали смо да се склањамо и да
бежимо од НАТО авиона, јер смо се плашили да ће гађати погребну поворку - потресено
прича Мухамед.

  

Породица је још у шоку и тешко им је да поверују да Саифа ел Араба и њихових унучића
више нема.

  

- Убили су га. Убили су их, убили су децу! Бомбе су падале као киша. Ни он ни деца нису
имали шансе. Моамеров унук, Мухамедов син Саиф био је 2008. годиште. Ханибалова
ћерка Кортаж рођена је 2009. године, а Ајшина ћерка Мастура рођена је у децембру
2010. године. Једина нам је утеха то што они који умру у рату иду у рај и добијају други
живот. Код нас је то тако - каже Мухамед и додаје да Гадафи с породицом из
безбедносних разлога стално мења пребивалиште.

  

- Никада не заноће два пута на истом месту. НАТО бомбе убијају цивиле и иза себе
остављају само пустош. Али ми морамо да се боримо, јер не можемо другачије.
Американци сеју смрт и праве злочине. Масакрирали су нам децу, а онда објавили да су
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убили Осаму бин Ладена. Он је мртав већ дуго, а информацијом о његовом убиству
бацили су сенку на злочин који су над нама учинили, учинили су да се више не прича о
томе - изричит је Мухамед.

  

У понедељак, на дан сахране, било је, како тврди наш саговорник, највише жртава од
почетка бомбардовања.

  

- Нисмо више у стању ни да бројимо жртве. Бомбардују нас и дању и ноћу. Горе него вас
1999. године. Све што желе је наша нафта. Нека је узму, ето им све! Само нека нас пусте
да живимо и да сачувамо децу - каже Мухамед.

  

(Курир)
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